



实时发布

先锋引领未来 时尚启于云端
苏州尼依格罗酒店将于 **2021 年 4 月 1 日** 在中国「东方威尼斯」耀世启幕



时尚雅致的尼依格罗酒店品牌第五个新地标——苏州尼依格罗酒店备受期待

2021 年 2 月 25 日 (中国苏州) – 苏州尼依格罗酒店位于苏州国际金融中心之巅，坐拥风光如画的运河及金鸡湖景色。酒店将于 4 月启幕，届时将成为市内奢华酒店之列中最具声望的全新地标之一。

苏州国际金融中心由享誉国际的美国建筑师事务所 **Kohn Pederson Fox** 精心打造，其举世知名的建筑项目包括日本东京六本木新城、韩国首尔超高楼乐天世界塔、上海环球金融中心以及香港环球贸易广场。这座大楼被誉为「引领未来的先锋」，是中国十大富裕城市之一——苏州的最新地标，设计犹如曼妙的玻璃鱼尾，象征长寿和繁荣，旨在致敬苏州这座素有「东方威尼斯」美誉的运河之城。而苏州尼依格罗酒店高耸入云，雄踞于这座超级摩天大楼之巅，是今年国内最受期待的新开酒店之一。酒店的天际大堂位于 115 层，拥有一道耀目的风景线，让宾客宛若置身云端。

「尼依格罗」品牌以奢华时尚为灵感，自 2015 问世以来一直引领着时尚雅致的生活风尚。落地苏州之前，品牌在长沙、成都、重庆和香港的酒店皆被视为城中盛事及奢华活动的热点场地。每家尼依格罗酒店在开业后都旋即成为业内先锋，更为当地的城市风貌和肌理锦上添花，苏州尼依格罗酒店也不例外。品牌的这家最新酒店选址于著名的苏州工业园区核心区域，距离苏州国际会展中心仅步行之遥，凭借极富优势的地理位置，这里势将成为深得商业领袖及时尚名俊青睐的社交热地。





NICCOLO
SUZHOU

苏州尼依格罗酒店的室内设计由全球室内设计领导者 HBA 一手打造。秉承「完美邂逅 华丽永恒」的品牌精神，其设计完美诠释摩登雅致与低调奢华，造就了一处尊贵服务与优雅贵气兼具的云境享受。

苏州尼依格罗酒店总经理谢明德（Carlo Schmed）先生表示：「我十分荣幸能够参与领导这家全新酒店在苏州的盛大揭幕。苏州尼依格罗酒店有着令人瞩目的魅力和低调奢华之感，我很期待为客人的每一次入住带来完美无瑕且充满灵感的旅程。苏州当地人都为这座独具设计巧思和未来感的新地标感到震撼不已，很多人都迫不及待地想要进去一探究竟。我们开业前的团队招聘和客房预定情况也都超出预期，收到了来自各界的热烈反响。」

作为酒店大使的「城市达人」将于全新苏州尼依格罗酒店 115 层的天际大堂作好准备，恭迎客人进入尼依格罗的世界。位于 116 层的尼依格罗厅设计精致细腻，是举办顶级盛事的理想之地；宛如玻璃珠宝箱的茵园礼堂将城市景致尽收眼底，为婚礼、宴会等各类活动打造了一处完美之境。酒店正式开业之前，高瞻远瞩的宾客已翘首以待，为打造专属的梦幻云端婚礼而预订了这座新晋地标的宴会场地，与我们打造难忘回忆。

设计精致的欣厨、悦廊及吧 115 坐享旖旎城市风光，是宠溺味蕾和享受休闲时光的绝佳选择。尼依格罗的健身中心亦是放松身心的极致谧境，宾客可在设备先进齐全的天际活力室和健身中心挥洒运动热情，亦或移步天际泳池及按摩池，收获一试难忘的健康体验。

完

关于苏州尼依格罗 完美邂逅 华丽永恒

苏州尼依格罗酒店位处于江苏省著名苏州工业园区内的苏州国际金融中心（IFS），在这座超级摩天大楼之巅，作为先锋引领着未来。酒店定于 2021 年第二季在素有中国「东方威尼斯」之称的苏州开业，设有 233 间宽敞雅致的客房，包括 20 间套房。品牌的标志性餐厅及酒吧包括欣厨、悦廊及吧 115，为客人带来美饌飨宴。尼依格罗的健康体验贯穿酒店的 117 层，当中包括天际泳池及设备齐全的健身中心，定必能迎合每位客人的康体需要。设于 116 层的活动场地，可用于举办各类活动，让宾客在此收获兼具格调与品味的活动体验。如欲了解更多，请登录 niccolohotels.com

关于“探索之旅”忠诚计划

极致的旅游体验比舒适的住宿更为难忘。“探索之旅” (DISCOVERY) 是一项屡获殊荣的全球忠诚计划，为 1 千 7 百万会员提供于 85 个国家/地区的 570 多家酒店、度假村及宫殿的认可和优惠计划。尊贵会员可以透过“地道旅游体验”沉浸于当地文化，这些独特的活动捕捉每个目的地的真实品味。如欲了解更多，请登录 discoveryloyalty.com

关于旅行超体验系列



NICCOLO
SUZHOU

Ultratravel Collection (UTC) 为尊贵的客人，将世界一流的酒店和度假酒店列入旗下名录，打造名副其实奢华质量，承诺贴心服务和优质体验。UTC 旗下会员酒店，可通过合作伙伴“全球酒店联盟”开发的“探索之旅”(DISCOVERY) 全球性综合平台，以提高宾客的认可度和忠诚度。同时，会员酒店可尊享 UTC 另一创始合作伙伴 UltraTravel 的多媒体品牌建立互惠的关系。详情请见 ultratravelcollection.com

* * *

如欲了解更多信息，欢迎联络：

赵爽 女士
市场传讯总监
苏州尼依格罗酒店
+86 512 6068 8888
michelle.zhao@niccolohotels.com